MpunoxeHue Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Batypuha, 14
ApeHgatop: -

Obuwasn nnowaas spanHns: 6565.9
PacueTtHas nnowags: 61.1

PacueT rogosoi amopTusaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENBHAR VIHBEHTapHasa cToumMocTs) / So

C6(n) = 522702 * 43/ 6565.9 = 342317
Am = 342317 *0.012 = 41.08

Pacuet penTHoit nnatbi: Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 (pMLIMEHT KOMDOPTHOCTY
A= 15 - 6azosbli koathhuLmeHT
Kr= 45 - KO3 (PULIMEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr C6(1) : C6(n) = (nelicTBUTENLHASA MHBEHTapHas cTonmocTs) / So

C6(n) = 365698 * 43/ 6565.9 = 2394.95
Pn= 239495*1 *15*45= 16165.91

ApeHgHast nnata 3a 1 k8.M nnowaaw, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v shiwe Ges Q -
A01 =[(Am+ Hxkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 41.08 + 1536 + 16165.91) * 238/1000 = 4222.83
Jxop = 238 - KOppeKTUpyIoWwmnii koaduumeHT
Hkp = 1536 - HaKONNeHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

loposas apergHas nnata 3a nometyenue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Boiwe 6e3 Q -
Ann(bes noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es noasana) = 4222.83 * 61.10 = 258014.91

KeapTtanbHblih nnatex e Glogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbId NnaTex : (25%) 64503.73 + 11610.67
Bropoit nnatex : (25%) 64503.73 + 11610.67
Tpetuit nnatex : (25%) 64503.73 + 11610.67
YeTBEPTHIA NNaTex : (25%) 64503.73 + 11610.67

Wcnonnutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
x [loroBopy apeHngbl

PACYET APEHAHOU MNATbI 3A HEXXUIMOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Batypuha, 14
ApeHpatop: -

O6was nnowaab 3gaxus: 6565.9
PacdyeTHas nnowagb: 446.5

B T.4. nnowaab noaeana: 419.1

Pacuet rogosoit amoptuzaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHAS WHBEHTapHasa CTOMMOCTb) / So

C6(n) = 522702 * 43/ 6565.9 = 3423.17
Am = 342317 *0.012= 41.08

PacueT peHTHOI nnaTel : Pn = C6(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - kO3 PULIMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 14 - 6a30BbIN kKOathULMEHT
Kr= 45 - KO3 PUUNEHT rPagoCTpOEHUs

Pacuet C6(n): C6() = (geicTauTenbHas VHBEHTapHas CToUMOCTL) / So

C6(n) = 365698 * 43/ 6565.9 = 2394.95
Pn= 2394.95*1 *14*45= 15088.19

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M nnowaanm, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v Bhilwe 6e3 Q
A01 =] (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A0T = ( 41.08 + 1536 + 15088.19 ) * 238 /1000 = 3966.33
Jkop = 238 - KOppeKTupytownia kosduumeHt
Hkp = 1536 - HAKONJIEHUA HA KanMTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHasa nnata 3a 1 kB.M nnowaaun nogsana 6e3 Q : An1=A01*Kn
An1 = 3966.33*0.6 = 2379.80

loposasa apengHas nnata sa noasan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anog = 2379.80*419.1=  997374.18

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomeLueHune, pacnon. Ha oT™. 0 1 Beiwe 6e3 Q :
Ann(Bes noa.) = A01 * S (Ges nosasana)

Ann(6es noasana) = 3966.33 * 2740 = 108677.44

Fonosas apeHaHas nnata sa NoMeLyeHue ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6es noaeana) + Anog

Ann = 108677.44 + 997374.18 = 1106051.62

KsapranbHbiit nnatex e Groaxert (6e3 HOC) + HAC (18%]) :

MepBbIN Nnatex : (25%) 276512.91 + 49772.32
Bropon nnatex : (25%) 276512.91 + 49772.32
TpeTuit nnaTex : (25%) 276512.91 + 49772.32
YeTBepTbin NnaTtex : (25%) 276512.91 + 49772.32



